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Aoknon

IIpocopoimon Kivong S10VOGHATOG HAYVIITLICNG TPMTOVIOV 6€ EEMTEPIKO NOYVITIKO
nedio

2KOTOG TNG ACKNONG EIvaL 1] TPOGOUOIMGON o) TEPIGTPOPNG EVOG SOVICUATOG GTO EMUTEIO
Kot B) g petdntmong tov o€ 3A yOp® omd Tov A&ova Z, pe dES0UEVT YOVIOKT TaOTNTOL.
O kodkag mov Ba etidéete Ba mpémer vo divel v aicBnon g Kivnong kot otig 2
TEPIMTMOOELS.

1. Kortackebaote ddvoopa pnkovg mO (tng €mloyng G0C) TO OMOI0 TEPIOTPEPETUL
opoAd oto emimedo XY e cuyvotnta @y, oG ENG:

a. H X xou Y ovvictdoeg mopdyovialr amd TO GUVNUITOVO KOl MUITOVO TNg
EKAOTOTE YOViag oL oynuotilel To didvocpa pe tov d&ova X.
O ypdvog va emtpénetl 10 mAnpelg meptotpoéc. Atadéste pkpd ypoviko Prua,
wote N kivnon va eaivetol opoin (tovd. 100 Prpata avé TApn KOKAO).

b. To didvvopa kataokevdletor cav pryadikos wg e&ng: m0*exp(if), 6mov mO to
UETPO TOV SlavVOGHOTOG Kot O 1 yovia Tov pe tov a&ova X.

ZVvapTHoELS TOV THOVOV VO 00 XPEIOCTOVY: axis, quiver, drawnow

2. Kortaokevaote didvoopa pikovg m0 (Tng eMA0YNG GOG) TO 0010 HETUTTOVETOL YOP®
amd tov dEova Z pe cuyvotnta wy, oxnuatitovtog pe avtdév yovia g=mn/3. Oa mpémet
va 0ei&ete ToVg AEOVEG TOV GLGTIUATOS OVAPOPAC, TO 1510 TO dtdvuoua, TV TPOfoin
TOV 0710 emimedo XY Kal To 1yvog Tov.

Yuvaptioels mov mhovov Vo oag XPeEGTOVV: axis, quiver3, drawnow,
plot3, line
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